

Тичино реформирует систему налогообложения | Ticino réforme sa fiscalité

Автор: Лейла Бабаева, [Беллинцона](#) , 01.05.2018.



Рай для богатых и не только... (ticino.ch)

В воскресенье 29 апреля жители кантона одобрили налоговую реформу. Изменения обрадуют богатых и облегчат жизнь многим семьям.

|
Le 29 avril les habitants du canton ont approuvé la réforme fiscale. Les changements vont réjouir les riches et améliorer la situation des familles.
Ticino réforme sa fiscalité

«За» проголосовали 50,1% граждан, против – 49,9%, разницу составили всего 193 голоса. Несмотря на то, что в столице кантона многие высказались против изменений (57,4%), Беллинцона не смогла изменить ситуацию. А вопрос в бюллетене был таким: «Вы хотите принять изменения от 12 декабря 2017 года в налоговом законодательстве?»

Напомним, в декабре 2017 года парламент италоязычного кантона одобрил реформу, однако несогласные левые силы собрали подписи для проведения референдума, голосование в рамках которого и прошло 29 апреля, пишет Ticinoonline.

Среди прочих, в комитет референдума вошли представители Социалистической партии (PS), Партии зеленых, профсоюзов Unia и Union syndicale suisse. По оценкам правительства кантона, налоговые поступления сократятся на 38 миллионов франков, по словам оппонентов – на 50 миллионов.

Сторонники реформы уверены, что речь идет о новаторских мерах, которые будут способствовать урегулированию разных налоговых аспектов. Они подчеркивают, что этот шаг поможет привлечь в кантон больше иностранных компаний и тем самым укрепить местную экономику. Противники полагают, что реформа ставит многих в невыгодное положение, называя ее «налоговым подарком для богачей». По их мнению, поправки обеспечат преимущества тем, кто в них не нуждается, и одновременно лишат правительство средств, необходимых для решения реальных проблем, таких как зарплатный демпинг, безработица и бедность.

Налоговая реформа в Тичино предусматривает снижение с 2020 года налога с предприятий и налога на богатство, при этом налог с дивидендов вырастет. Любопытно, что уровень участия населения в референдуме составил всего 32,4%. В некоторых коммунах граждане проголосовали «за» и «против» в одинаковых пропорциях. В общей сложности проголосовали 72 410 человек.

Добавим, что новый закон о налогообложении в первую очередь облегчит жизнь состоятельным жителям Тичино. Если по старой системе налогообложения с 10 миллионов франков необходимо было платить 35 000, то по новой системе – всего 20 000. Также налоговой реформе обрадуются семьи. Среди прочего, кантон будет выделять 3000 франков в случае рождения или усыновления ребенка, а также выплачивать пособие на содержание ребенка в детском саду или подобных учреждениях.

В своем коммюнике правительство Тичино подчеркнуло, что кантон делает важный шаг вперед: реформа поможет молодым компаниям, а жителям будет легче сочетать семью и работу.

[налоги в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Принц и нищий: женевская версия](#)

[Где в Швейцарии размещать бизнес?](#)

[С какими вызовами сталкивается Швейцария в финансовой сфере?](#)

[Налогообложение предприятий, реформа №3 – взгляд социалистов](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/ticino-reformiruet-sistemu-nalogooblozheniya>